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إجابات أسئلة المحتوى
أقوم تعلمي وأدائي صفحة (91):

أصلُ بخط بين موضعِ الحُكمِ في العمودِ الأول، وحُكمُ التجويدِ الذي ينُاسِبهُُ .1

في العمودِ الثاني:

نوع الحكم موضع الحكم
إخفاءٌ شفوي

ة إدغامٌ بغِن
إدغامٌ شفوي

إخفاءٌ

عذَاَبٌ مهيِنٌ
جَمِيعاً فيَحَْلفُِونَ

أوَلاَْدهُمُ منَ
 

ُ١٥أستخرجُ من الآيات الكريمة (-١٧) من سورة المجادلة مثالاً واحداً على كل .2

من الإظهار، والإخفاء، والإدغام الشفوي، وذلك حسب الجدول الآتي، ثم
انطقهُ نطُقاً سليماً.

نوع الحكم موضع الحُكم رقم الآية
إظهار   

إخفاء   

إدغام شفوي   

 

الإجابة:

صل بخط: .1

نوع الحكم موضع الحكم
ة إدغامٌ بغِن

إخفاءٌ
إدغامٌ شفوي

عذَاَبٌ مهيِنٌ
جَمِيعاً فيَحَْلفُِونَ

أوَلاَْدهُمُ منَ
 

أستخرج: .2

نوع الحكم موضع الحُكم رقم الآية
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إظهار عنهم ١٥
إخفاء ً عذاباً شديدا ١٦

إدغام شفوي عذابٌ مهين ١٧


